9. cvicéeni

Rozhodnéte o (lokalné) stejnomérné konvergenci rady:

Z 1 x € (0,00)
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Mezivysledky — majoranta g,,, pfipadna posloupnost x,,: Jn = # na (0, c0);

gn = ‘f—: na (—oo,q), T, = n — 00; gn = a%" na (a,00) C (1,00), pro
x = 1 fada diverguje; gn = 2\‘72—3 na (0,a), ©, = n — o0 gn = 2\/11Ta na
(ar,00) C (0,00), pro z = 0 fada diverguje; @ gn = Sy na (—o, ), T, =n! — oo a

Tn = —nl — —o0; gn =a-(3)" na (—a,a), z, = 3" — 00 a T, = —3" — —o0;
gn = (%)n na <_17 1>a @ gn = (%)n na <_272>7 gn = % na <—a,a>, Tp =N —
00 a T, = —n — —00; konverguje bodové pouze pro x = 0, tedy o stejnomérné
konvergenci nemé smysl uvazovat; gn = ‘;—: na (—a, ) C (—3,3), mimo interval
(—3,3) fada diverguje; gn = fn(%) = n%; na (0, 00); gn = fn(ﬁ) = # na

B; [15] £,(%/5) = /5 — /(28 # 0. tedy 2, = %/5 — 1, g0 = 0" na (0,0) C (0,1

konverguje bodové pouze pro x = 1, tedy o stejnomérné konvergenci nemé smysl
uvazovat.

Vysledky: stejnomérné na (0, 00); lokalné stejnomérné na R; lok&lné
stejnomérné na (1,00); lokalné stejnomérné na (0, co); lokalné stejnomérné na
(0, 00); @ lokalné stejnomérné na R; lokalné stejnomérné na R; stejnomérné

na (—1,1); @ stejnomérné na (—2,2); lokédlné stejnomérné na R; konverguje
bodové pouze pro z = 0, tedy o stejnomérné konvergenci nemé smysl uvazovat;

lokalné stejnomérné na (—3, 3); stejnomérné na (0, 00); stejnomérné na
R; lokalné stejnomérné na (0, 1); konverguje bodové pouze pro x = 1, tedy

o stejnomérné konvergenci nema smysl uvazovat.



